



Выпускник Московской академии Следственного комитета Российской Федерации торжественно принял Присягу



Сегодня, 09 августа 2021 года в Кетовском межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Курганской области в торжественной обстановке Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации принял молодой следователь лейтенант юстиции – Максим Волков. В этом году молодой человек успешно окончил обучение в магистратуре Московской академии Следственного комитета Российской Федерации.

Заместителем руководителя следственного управления Максимом Николаевичем Козлачковым следователь был представлен коллективу Кетовского межрайонного следственного управления, ему был вручен диплом и служебное удостоверение.

Максим Николаевич поздравил начинающего следователя со столь знаменательным событием в его профессиональной деятельности, пожелав в любых ситуациях быть верным данной клятве и добросовестно исполнять служебные обязанности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

09 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1599311>